

2016年12月29—30日，阳光明媚，风和日丽，在这样一个美好的日子，广东新景象生物工程有限公司年会隆重举办。按年会流程于29日举行各部门工作总结暨优秀员工表彰大会，29日下午—30日上午举办职工运动会，30日17:00开始举行迎新年晚会。

12月29日，公司领导以及全体员工欢聚一堂，畅所欲言，共同交流了过去一年以来公司所取得的骄人业绩，并对公司现在存在的问题以及未来的发展方向提出了各自的想法和建议。

本次年会的主题是“筑梦新景象，实干创辉煌”，出席本次年会的公司领导有：公司董事长陈建海，副总经理张余发，董事长秘书许月舵，总经理助理兼阳江工厂厂长陈建乐及各部门负责人。按会议议程，公司综合部、产品部、生产部、销售部、采购部、财务部等分别对本部门过去一年的工作进行了总结，展示部门取得的成绩的同时也提出了存在的问题及其解决方案，最后对2017年工作进行了部署，明确各自部门的工作重心。张余发副总经理对销售部2016年的工作做了简要回顾，提出了2017年公司销售实现跳甲产品、蓟马产品、杀螨产品及草铵膦除草剂产品“四个500万”大目标及个人销售100万小目标，梦想实干共赢未来。最后，由陈建海董事长兼总经理对大会做了总结发言。陈总指出，公司经过近三年的发展、积淀，明确了公司的价值观：“不忘初心，实现人生价值，为社会创造价值。”这是公司的终极目标。为实现公司这个目标要做好：一是实实在在去干，为用户创造价值；二是科学创新是第一生产力，产品与研发很重要；三是要走正道，学先进，傍大款（找比自己强的人合作，跟对人，站好队）实现公司、客户和用户多赢。

29日下午—30日上午举行了乒乓球、羽毛球、象棋、女子三四足50米跑、篮球等五个项目的运动比赛，赛场气氛非常活跃。

30日晚上17:00“筑梦新景象，实干创辉煌”广东新景象生物工程有限公司2017年迎新年晚会在阳江市东海鸿福酒店隆重举行，公司董事长陈建海致新年祝福：“衷心感谢全体员工过去一年的辛勤劳动付出，祝大家在2017年身体健康，万事顺意。”整场晚会高潮迭起，台上游戏、抽奖活动源源不断，台下丰盛美味的佳肴，大家举杯共饮，公司领导与员工的亲情互动，激动人心的抽奖，这里不仅仅只有欢声笑语，还有贴切的更是同事之间、公司领导与员工之间彼此的心，加深的更是员工对企业的感情，这更是公司领导与全体员工欢庆和谐的盛宴。

过去的2016年是新景象公司继往开来的一年，2017年我们将一如既往地秉承公司一贯务实之风，继续满怀“团结、互助、信任、鼓励”的精神勇往直前，相信在公司领导的正确决策和全体员工的辛勤奋斗之下，公司会取得更大的成绩，实现公司终极目标指日可待！











